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Optellen & Aftrekken en Vermenigvuldigen & Delen


DARTEN (Deel I)

Elke speler krijgt 3 pijltjes om mee te gooien. Je start met 501 punten en moet als eerste op 0 uitkomen om te winnen. Per beurt mag een speler 3 pijlen gooien.
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Aan de rand van het bord staan de waarden van de mogelijke scores. Er zijn twee ringen, de buitenste ring is het dubbele van de score, de binnenring is het driedubbele van de score. Alles buiten de buitenste ring wordt niet meegeteld

De laatste pijl moet echter wel altijd een ‘dubbel’ zijn, (dus de buitenste ring of de ‘bull’s eye’).
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Kijk naar de getallen aan de rand van het bord.
Wat is de laagste score met één pijl? En met drie pijlen?
Wat is de hoogste score met één pijl? En met drie pijlen?

                                   [image: ]
1.
a. Hoeveel is de binnenring waard?
b. Hoeveel is de buitenring waard?
c. Hoeveel zijn de zwarte en witte vakken waard?
d. Hoe noem je het precieze midden van het bord?
e. Hoe noem je de groene ring daaromheen?


2. 
Jeffrey heeft 2 pijlen gegooid. 
a: Wat is tot nu toe zijn score?
b: Op welke 3 manieren kan Jeffrey nu nog een score behalen van 63? (denk aan de regel bij het ‘uitgooien’)
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3. Bekijk onderstaande afbeelding
a. Hoeveel is de score als nu de derde pijl in de tripel 13 wordt geworpen?
b. Hoeveel is de score als nu de derde pijl in de dubbel 7 wordt geworpen?

c. Op hoeveel manieren kun je met 3 pijlen 90 gooien? Welke zijn dit?
d. Op hoeveel manieren kun je met 3 pijlen 148 gooien? En als de laatste dubbel is? Welke zijn dit?
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4. Uitgooien
Twee spelers nemen beiden een eigen papiertje en proberen zo snel mogelijk uit te gooien door om en om elke beurt 3 ‘pijlen’ te gooien. Degene die met de minste beurten, oftewel met de minste ‘pijlen’, score 0 behaalt heeft gewonnen! 

Let op! Het begin is makkelijk, maar hoe dichter bij de 0 hoe slimmer je zal moeten gooien!


Begin en schrijf op gelijke wijze op:

501 : 3 = ________
501                           |
180-		    | 3 x 20  +  3 x 20  +  3 x 20
…..                 	   |
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